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Comisión Asesora de Cultura Sr. Edil Mauro Alvarez da lectura a:  

Acta N°6 

En la ciudad de Minas, departamento de Lavalleja, el día 11/06/2022 siendo la hora:10:00, en instalaciones 

de Parque Minas se reúne Comisión Asesora Cultura 

 

Integración:  

Presidente: Patricia Pelúa Lavalleja Frente Amplio 

Secretario: Natalie Suarez Florida Partido Nacional 

Vocal: Matías De los Santos Artigas Partido Nacional 

Vocal: Carmen Fusco Salto Partido Colorado 

Vocal: Marcelo Tortorella Paysandú Partido Nacional 

Vocal: Luciana Alonso Rocha Partido Nacional 

Coordinador: María Eugenia Elso Treinta y Tres  Partido Nacional 

 

Orden del día: 

 

1. Asuntos entrados 

 

Asunto N° 0122-22  referido a  declaración de interés sociocultural y de incidencia turística a la propuesta 

inmersa en la acción cultural denominada "El Periconazo Oriental".  

Se toma conocimiento y se sugiere que el mismo pase a todas las Comisiones de Cultura de las Juntas 

Departamentales 

 

Asunto N° 0118-22 JUNTA DEPTAL. DE CERRO LARGO; eleva Of. N° 364/22. En sesión celebrada el día 

26/05/22 Sra. Edila Cristina Cardozo informa sobre: “Asamblea Técnico Docente en todos los subsistemas de 

ANEP”.  

Se toma conocimiento, se sugiere el archivo 

 

Asunto 0109-22 Dirección General de Educación Inicial y Primaria eleva Of. N° 189/2022 el cual resuelve 

“Declarar de interés educativo la Segunda Edición del Concurso de Afiches Escolares. 

 

Se toma conocimiento y se sugiere enviar a cada inspección departamental de DGEIP  adjuntando las bases 

de dicho llamado.  
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Se sugiere así mismo enviar a las 19 Juntas Departamentales para dar la difusión necesaria en cada 

Departamento y a la Mesa Permanente que dicho concurso sea la portada de nuestra página Web para que 

quien quiera consultar pueda hacerlo a través de la misma.  

 

Se recibe a los Ediles Alda Pérez, Hugo Olascoaga, Maximiliano Fernández y Miguel Sanz de la Comisión de 

Educación y Cultura de la Junta Departamental de Lavalleja quienes nos presentan un proyecto denominado 

“Uruguay Muestra” el cual trata de ferias itinerantes de cultura.  

Los integrantes de ésta asesora concuerdan en que dicha presentación sea una de las ponencias en el marco de 

la celebración del Encuentro Nacional de Comisiones de Cultura a llevarse a cabo en el mes de agosto. 

 

Se le solicita a la Mesa Permanente coordine una reunión por Zoom a la brevedad con la Directora Nacional 

de Cultura con el fin de la organización del Encuentro Nacional de Comisiones de Cultura. 

 

2. Delegación que participará de la reunión con Sr. Ministro de Cultura Pablo da Silveira y Director de 

Patrimonio Arq. William Rey el día 16/06/22 hora 17: 00 en sede central de ésta secretaría de Estado.  

 

Patricia Pelúa Lavalleja Frente Amplio 

Natalie Suarez Florida Partido Nacional 

Carmen Fusco Salto Partido Colorado  

Mauro Alvarez Lavalleja Frente Amplio 

 

Presidente Mauro Álvarez: se pone a consideración el acta. Se vota. Afirmativa, unanimidad. 

 

 

 

 

                                                                       

                              Mauro Álvarez                                                Miguel Velázquez  

                                  Presidente                                          Secretario                                           
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